

Concours de capsules-vidéo



Les étudiants apprenant la langue française sont invités à participer au concours des capsules-vidéo organisé dans le cadre du Jour International du Professeur de Français.

Pour participer, réalisez des vidéo-capsules sur les sujets suivants:



«Merci à nos profs de français!»



«Les profs de français aujourd'hui»



«Moi aussi, bientôt je serai prof de français» / «Moi aussi je veux être prof de français»

...et présentez-les sous forme des témoignages:

- * les élèves et étudiants pourront prendre la parole, seuls ou en groupe,
- * les portraits des enseignants se feront dans leurs classes de langue ou ailleurs,
- * les étudiants futurs enseignants se filmeront pour expliquer leur choix et se projeter dans leur future profession etc.

Langues de produits:

français ou russe (pour les débutants)

Toutes les capsules-vidéo devront poursuivre le même objectif : valoriser le métier d'enseignant de français.



Приглашаем студентов, изучающих французский язык, принять участие в конкурсе видео-роликов, приуроченном к Международному Дню учителя французского языка (Le Jour International du Professeur de Français)

Для участия необходимо снять видео- или анимированный ролик на любую из предложенных тем:



«Спасибо нашим учителям французского!»



«Учитель французского сегодня»



«Я тоже скоро стану учителем французского языка» / «Я тоже хочу стать учителем французского языка»

Возможные форматы:

- Групповое видео-выступление о значимости профессии учителя французского языка, о школьных и университетских учителях французского языка и пр.
- Монолог «Почему я выбрал профессию учителя французского языка и как я вижу себя в роли преподавателя в будущем»
- Портрет учителя в классе или в других местах и в других жизненных ситуациях= Интервью с учителем/учителями французского языка в школе / школах/университете

Языки ролика:

французский или русский (для начинающих)

Все видео-ролики должны преследовать единую цель: повысить в глазах зрителя значимость профессии и труда учителя французского языка.

Готовые видео-ролики необходимо загрузить на страницы конкурса в Facebook и vk до 20 ноября. Самые интересные и креативные видео будут без изменений опубликованы в соц.сетях и на Интернет-страницах ИИЯ и Французского института в России.

Для более удобной и быстрой публикации в социальных сетях продолжительность видео не должна превышать 1 минуты.

